Wwe
AN

-

RENOLIT

Ee\(-j on it

Bauanleitung Neueindeckung und Sanierung
von Faserzement-Wellplatten

Ref AL10005 - 01/2010

W

. N

~

&%

NN N NS

Direktverlegung

NOP)

2 M

Mit Aufstanderung

Q)

0 :

’ — ‘\Q/ BE-/ENTLUFTUNG

—— OO
NN N

- s

Mit Dammung

Mit Industrieprofil

RENOLIT Ondex
Dieter Kaschube

Biiro West - Reinersstrafe 15 - D-46145 Oberhausen

Tel +49 (0)208-629260-0

Fax +49 (0)208-629260-1

Mobil +49 (0)172-9742824

E-mail dieter.kaschube@renolit.com
dieter.kaschube@t-online.de

RENOLIT Ondex
Avenue de Tavaux

21800 Chevigny-Saint-Sauveur - FRANCE

Teél
Fax

+33 (0)3 8046 8000
+33 (0)3 8046 8002

www.ondex.com



RENOLIT ONDEX - AL10005

Neueindeckung von

Dachern mit Profil 177/51 o 00

ONDEX-HR Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holzpfetten)

V2A-Schneidschrauben Typ X PD A 6,3 x 75 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahlpfetten)

AUF AUSREICHENDE BE— UND ENTLUFTUNG
UNTERHALB DER ONDEX-BAUPLATTEN
IST ZU ACHTEN

_ ONDEX—BAUANLEITUNG !
+ LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN

ONDEX-HR Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holzpfetten)

V2A-Schneidschrauben Typ X PD A 6,3 x 75 mm mit U-Scheiben @ 25 mm

und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahlpfetten) \

7=
.

|

vorhandene Holzpfette

oder

vorhandene Stahlpfette

sicherheitsnachwew

Siehe Stand

erheitsnachwels

Siehe srandsich



RENOLIT ONDEX - AL10005

Neueindeckung von

Dachern mit SOLLUX—177/51 AN

SOLLUX- Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holz-Pfetten)
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

V2A-Schneidschrauben Typ X PD BZ 6,3 x 75 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahl-Pfetten)
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

AUF AUSREICHENDE BE— UND ENTLUFTUNG
UNTERHALB DER SOLLUX—-BAUPLATTEN
IST ZU ACHTEN

| ONDEX-BAUANLEITUNG |
. LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN

SOLLUX-Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holz-Pfetten)
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

V2A-Schneidschrauben Typ X PD BZ 6,3 x 75 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahl-Pfetten)
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

|\

vorhandene Holzpfette
oder
vorhandene Stahlpfette

eitsnachweis

Siehe Stands'\cherh

Siehe Standsicherhe'\ts



RENOLIT ONDEX - AL10005

Neueindeckung von _
Diachern mil SOLLUX-177/51 02

SOLLUX- Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holz-Pfetten)
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

T —
~
0O
9

ca. 90 cm
|
AUF AUSREICHENDE BE- UND ENTLUFTUNG
V2A-Schneidschrauben Typ X PD BZ 6,3 x 80 mm mit U-Scheiben @ 16 mm UNTERHALB DER SOLLUX—BAUPLATTEN
alle 90 cm in vorhandene Stahlpfette befestigen IST ZU ACHTEN

| ONDEX-BAUANLEITUNG ]
LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN -

SOLLUX-Bauplatten, Profil 177/51
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm

und EPDM-Pilzdichtungen
mit Kunststoff-Abstandhalter, Profil 177/51

—

vorhandene Stahl-Pfette

alle 90 cm in vorhandene Stahlpfette befestigen

eis

S. S{ LR .



Sani

RENOLIT ONDEX - AL10005

crung von W7 —SAN| 1

Wellzemenl—Dachern, Profil 5

ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 130 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holzpfetten)

V2A-Schneidschrauben Typ X PD A 6,3 x 90 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahlpfetten)

SEITENSTOSSE VERSETZEN !

vorhandene Wellzementplatten

AUF AUSREICHENDE BE- UND ENTLUFTUNG
UNTERHALB DER VORHANDENEN WELLZEMENT-
PLATTEN IST ZU ACHTEN

' ONDEX—BAUANLEITUNG

+ LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN .
ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 130 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Holzpfetten)

V2A-Schneidschrauben Typ X PD A 6,3 x 90 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen(bei Stahlpfetten)

20 cm \

i den ONDEX—Baup\att?n

. d
Falls ein ‘\—"ot:‘ i?sgct)gﬁb;u WZ-Platten versetzen:
\C ’

erforder

vorhandene Holzpfette
oder

vorhandene Stahlpfette

vorhandene Wellzementplatten

<=\20m
<= \20‘“



RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanierung von
Wellzement—Dachern, Profil 8

ONDEX HR Bauplatten, Profil 130/30

WZ—=SANI 1

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 100 mm mit
Unterlegscheiben @ 25 mm und EPDM-Pilzdichtungen

V2A-Selbstschneid-Schrauben Typ X PD Bz 6,3 x 60 mm
mit Unterlegscheiben @ 25 mm und EPDM-Pilzdichtungen

Seitenstdsse versetzen

—

]

Vorhandene Holz-Pfetten

Vorhandene Stahl-Pfetten

Vorhandene Wellzementplatten

AUF AUSREICHENDE BE- UND ENTLUFTUNG
UNTERHALB DER VORHANDENEN
WELLZEMENTPLATTEN IST ZU ACHTEN

i ONDEX—BAUANLEITUNG
LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN

ONDEX HR Bauplatten, Profil 130/30

V2A-Selbstschneid-Schrauben Typ X PD Bz 6,3x60 mm
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 100 mm mit mit Unterlegscheiben @ 25 mm und EPDM-Pilzdichtungen

Unterlegscheiben @ 25 mm und EPDM-Pilzdichtungen

gx-Bauplatten

Fa\\s ein H()he| \sto! bel den OND
Q]
q W
er fo‘de‘\\d\ ist Sto“ zu Z‘F \atte

" Vorhandene Holzpfetten
oder
Vorhandene Stahlpfetten

_ 1,00 M

<




RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanlerung von )
Wellzement—Dachern, Profil 5 WZ=SANL 2

ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen
/ Kunststoff-Abstandhalter
/ Kantholzer, 6/6 cm

/ Abstande wie vorhandene Pfetten
Plattenbreite 1.097 mm

/__ Nutzbreite 873 mm / /| Uberdeckung
1"/, Wellen

\ OK vorhandene Pfetten

vorhandene Wellzementplatten DIE OBERE DACH-SCHALE MUSS
Verz.-Schrauben Typ VS 16 A 6,5 x 175 mm (bei Holz-Pfetten) IN AHI\?SEIIS\HEL'\JIPIEEMI' WESR%ENB E-

Verz.-Schneidschrauben Typ VS 16 Bz 6,3 x 150 mm (bei Stahl-Pfetten)
.. ONDEX-BAUANLEITUNG
{LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN:

ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen

Kunststoff-Abstandhalter Kanthélzer, 6/6 cm
Abstande wie vorhandene Pfetten

vorhandene Holz-Pfetten

ODER
vorhandene Stahl-Pfetten

vorhandene Wellzementplat

Verz.-Schrauben Typ VS 16 A 6,5 x 175 mm (bei Holz-Pfetten)

Verz.-Schneidschrauben Typ VS 16 Bz 6,3 x 150 mm (bei Stahl-Pfetten)

<= 1120 m



RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanierung von
Wellzement—Dachern, Profil 5

ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen
Kunststoff-Abstandhalter
/ /— Kantholzer, 6/6 cm

WZ—-SANI 2a

Abstiande wie vorhandene Pfetten
Plattenbreite 1.097 mm

/ _ Nutzbreite 873 mm / /| _ Uberdeckung
‘ 1'/, Wellen

\ OK vorhandene Pfetten

vorhandene Wellzementplatten

verzinkte L - Haken @ 7 mm, Lange ortlich bestimmen, [I)IEIE A%BSEEFC RéﬁSEMSCMFA/%%E %UES_S
ca. 1,4 Stuick/gm Dacheindeckflache! UND ENTLUFTET WERDEN
| ONDEX-BAUANLEITUNG
ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51 ‘LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN.

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen

K ff-Al hal
unststoff-Abstandhalter Kanthlzer, 6/6 cm

Abstande wie vorhandene Pfetten

vorhandene Stahl-Pfetten

vorhandene Wellzementplatten

verzinkte L - Haken @ 7 mm, Lange ortlich bestimmen!

=1,20m



RENOLIT ONDEX - AL10005

Saniecrung von
Wellzement—Dachern, Profil 5

ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen
Kunststoff-Abstandhalter
/ Kantholzer, 6/6 cm

/ Abstande wie vorhandene Pfetten

WZ—SANI 2b

Plattenbreite 1.097 mm
/ Nutzbreite 873 mm / /| _ Uberdeckung
‘ 1 '/, Wellen

E N

System-
Profilholz verzinkter Stahl-Ankerungsbiigel OK vorhandene Pfetten
vorhandene
Wellzementplatten vorh. verzinkte Dachbauschrauben Typ 4,8 x 40 mm, SW 8
Wellplattenbefestigung verzinkte Dachbauschrauben
Typ 4,8x 110 mm, SW 8 DIE OBERE DACH-SCHALE MUSS
IN AUSREICHENDEM MASSE BE-
UND ENTLUFTET WERDEN
.. _ONDEX-BAUANLEITUNG
ONDEX HR Bauplatten, Profil 177/51 {LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm mit U-Scheiben @ 25 mm
und EPDM-Pilzdichtungen
Kunststoff-Abstandhalter

.. un Kantholzer, 6/6 cm
Ube\'deCk 9 Abstande wie vorhandene Pfetten

20cm 1

— vorhandene Holz-Pfetten
ODER
vorhandene Stahl-Pfetten
System-Profilholz und
vorh. Wellzementplatten
erz.-Dachbauschrauben Typ 4,8 x 110 mm, SW 8

Verz.-Stahl-Ankerungsbugel
Verz.-Dachbauschrauben Typ 4,8 x 40 mm, SW 8

vorh. Wellplattenbefestigun
p gung <= »‘,20 m

<= 1120 m



RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanierung von )
Wellzement—Dachern, Profil 5 0 >N 2

SOLLUX-Bauplatten, Profil 45/150

V2A-Schrauben Typ X 19 A 6,5 x 90 mm mit U-Scheiben @ 19 mm und
aufvulkanisierten EPDM-Dichtungen

Alu-Spezialkalotten mit aufvulkanisierten EPDM-Dichtungen

Dachlatte, 4/6 cm, Abstande wie vorhandene Pfetten

AN ) W WA/ \ A N 4\ - W4 AT
/\/ \ \_Q/ \_Q/ 51
N \ I
———— > ]
N
OK vorhandene Pfetten
vorhandene Wellplatten
DIE OBERE DACH-SCHALE MUSS
verzinkte Schrauben Typ VS A 6,5 x 150 mm (bei Holz-Pfetten) IN AUSREICHENDEM MASSE BE-
UND ENTLUFTET WERDEN
[ 5rONDEX=BAUANLEITUNG
SOLLUX-Bauplatten, Profil 45/150 'LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN:

V2A-Schrauben Typ X 19 A 6,5 x 90 mm mit U-Scheiben @ 19 mm und
aufvulkanisierten EPDM-Dichtungen

Alu-Spezialkalotten mit aufvulkanisierten EPDM-Dichtungen

Dachlatte, 4/6 cm, Abstdande wie vorhandene Pfetten

vorhandene Wellplatten
verzinkte Schrauben Typ VS A 6,5 x 150 mm (bei Holz-Pfetten)




RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanierung von | WAZ—SAN| 3
Wellzement—Dachern, Profil 5

ONDEX HR-Bauplatten, Profil 177/51
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5x115 mm und U-Scheiben @25 mm
mit EPDM-Pilzdichtungen
Warmeddmmungd=____cm
Kunststoffabstandhalter
Dachlatte 4/6 cm
Kantholzer___/___ cm Abstédnde wie vorhandene Pfetten

Dachlatten-Distanzstiicke 4/6/20 cm s=75 cm

AN /\/\/\/Ws?

\ OKVORHANDENE PFETTE
VORHANDENE WELLASBESTZEMENTPLATTEN

VERZ. SCHRAUBEN Typ VS 16 A 6,5x mm (bei HOLZPFETTEN)

VERZ. SCHNEID-SCHRAUBEN Typ VS 16 BZ 6,3x mm (bei STAHLPFETTEN) DIE OBERE DACH-SCHALE MUSS
IN AUSREICHENDEM MASSE BE-
ONDEX HR-BAUPLATTEN, PROFIL 177/51 UND ENTLUFTET WERDEN
V2A-SCHRAUBEN TYP X PD A 6,5x115 mm UND U-SCHEIBE @25 mm MIT _
KUNSTSTOFFABSTANDHALTER EPDM-PILZDICHTUNGEN !LUF?l'J\ll‘?g%(TABBAELﬂfgLEIEEySTEN !
DACHLATTEN 6/4 cm
DACHLATTEN-DISTANZSTUCKE 6/4/20 cm s= 75 cm
KANTHOLZER__ /___ cm ABSTANDE WIE VORHANDENE PFETTEN
20cm
3" _ — — L

Warmeddammung d= cm
Vorhandene Holzpfette

oder
Vorhandene Stahlpfette

Verz. Schrauben Typ VS 16 A 6,5x
Verz. Schneid-Schrauben Typ VS 16 BZ 6,3x mm (bei Stahlpfetten)

mm (bei Holzpfetten)

«=1,20M

<= 1,20mM



RENOLIT ONDEX - AL10005

Sanierung von
Wellzement—Dachern, Profil 5

ONDEX HR-Bauplatten, Profil 177/51

V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm Und U-Scheiben @ 25 mm
MIT EPDM-Pilzdichtungen
Kunststoff-Abstandhalter

WZ—-SANI 4

| e
| eoxepier

i
R —

//ég O~ ()~ BE/ENTLUFTUNG

0%
0

L OK vorhande Pfette

vorhandene Wellzementplatten Kanthdlzer 6/6 cm s<= 1,20 m
Verz. Schrauben Typ VS 16 A 6,5 x mm Konterholzer___/__ cms=1,062m DIE OBERE DACH-SCHALE MUSS
(bei Holzpfetten) IN AUSREICHENDEM MASSE BE-
Verz. Schneid-Schrauben Typ VS 16 BZ 6,3 x mm Warmedammung d= cm UND ENTLUFTET WERDEN
(bei Stahlpfetten) ‘ ONDEX-BAUANLEITUNG
LUFTUNGSTABELLE BEACHTEN
ONDEX HR-Bauplatten, Profil 177/51 Kantholzer 6/6 cm s<=1,20m
V2A-Schrauben Typ X PD A 6,5 x 115 mm und U-Scheiben @ 25 mm .
mit EPDM-Pilzdichtungen Konterhdlzer___/___cms=1,062m
Kunststoff-Abstandhalter <=1 20m Wérmedammung d= cm
<= \120 m

FTUN

vorhandene Stahlpfetten

IS X
ii \ vorhandene Holzpfetten ‘
'& oder

vorhandene Wellzementplatten

Verz. SchraubenTyp VS 16 A 6,5 x mm (bei Holzpfetten)

Verz. Schneid-Schrauben Typ VS 16 BZ 6,3 x

mm (bei Stahlpfetten)

RENOLIT Ondex - Avenue de Tavaux - 21800 Chevigny-Saint-Sauveur - FRANCE
Tél. : +33 (0)3 8046 8000 - Fax : +33 (0)3 8046 8002 - Email : commercial.ondex@renolit.com - www.ondex.com

&

- 01/2010

AL10005

UL
D
VINYL 2010

PARTNER FOR SUSTAINABILITY



